

టన్నల్ సహాయకచర్యల్లో హైద్రా



సీటీబియూలో, ఫిబ్రవరి 23 (నమస్తె తెలంగాణ): నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఆర్డూ బాద్ మండలం డోమలపేట సమీపంలోని శ్రీశైలం ఎడమగట్టు కాలువ (ఎన్ఎల్టీసి) సారంగ మార్గంలో చిక్కుకున్న వారిని కాపాడే ప్రయత్నాలు ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి. హైద్రా కమిషనరీ రంగనాథ్ శనివారం రాత్రి నుంచీ సంఘటనాల్లో ఉండి సహాయకచర్యాలను పర్యవేక్షిస్తున్నారు. టన్నల్ లో చిక్కుకున్న వారిని కాపాడే ప్రయత్నాలు, అందుకు తీసుకోవలసిన చర్యలపై ఇతర శాఖల అధికారులతో ఎప్పటికప్పుడు సమీకృత చర్యలు సాగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో హైద్రా ప్రతి సోమవారం నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమం యధావిధిగా కొనసాగుతున్నది కమిషనరీ రంగనాథ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇతర అధికారులు ఈ ప్రజావాణిని కొనసాగిస్తారని ఆయన పేర్కొన్నారు.

మామ తలపై.. కొబ్బరికాయతో జగద్గిరిగుట్ట ఫిబ్రవరి 23; వరుసకు అల్లుడయ్యో వ్యక్తి, తన మామపై కొబ్బరికాయతో తల పగలకొట్టాడు. జగద్గిరిగుట్ట పోలీసులు తెలిసిన వివరాల మేరకు.. గాజులరామారావు ఉండే మాజీకాల్ కండ్రోలర్ రెడ్డి తనకు మామ వరుస అయ్యో భూపాల రెడ్డి కలిసి వ్యాపారం చేశారు. గత కొంత కాలంగా ఇద్దరు మధ్య విభేదాలు ఏర్పడ్డాయి. ఈ క్రమంలో తనని మోసం చేశావని తన డబ్బులు తనకు ఇవ్వాలంటూ ఆదివారం మామ భూపాల రెడ్డి తన అల్లుడు చంద్రశేఖరరెడ్డి దుకాణం వద్దకు వెళ్లి ప్రత్యక్షంగా దీంతో కోపంతో చంద్రశేఖర రెడ్డి దుకాణంలో ఉన్న కొబ్బరికాయతో మామపై దాడి చేసాడు. దీంతో భూపాల రెడ్డి తలకు గాయమై రక్తం పడింది. బాధితుడు జగద్గిరిగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశాడు. అతన్ని ఆసుపత్రికి తరలించిన పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.

నాకు బెదిరింపు కార్టూన్: ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్

సీటీబియూలో, ఫిబ్రవరి 23 (నమస్తె తెలంగాణ): తనను చంపేస్తానంటూ ఆదివారం మధ్యాహ్నం మూడుగంటల నుంచి నాలుగు గంటల మధ్యలో రెండుసార్లు రెండు వేర్వేరు సెంటర్ల నుంచి బెదిరింపు కార్టూన్ వచ్చాయని గోపామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ తెలిపారు. గతంలో విదేశాల నుంచి వచ్చినవి, ఇప్పుడు బెంగాల్ నుంచి వచ్చినట్లుగా తనకు అనుమానం ఉందని ఆయన చెప్పారు. బెదిరింపు కార్టూన్లకు తాను పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయలేదని, గతంలో ఎన్నిసార్లు తనకు బెదిరింపు కార్టూన్లు వచ్చాయని ఫిర్యాదు చేసినా పట్టించుకోలేదని ఈసారి కూడా అలాగే చేస్తారని రాజాసింగ్ అన్నారు. తెలంగాణలో ఎమ్మెల్యేలకు రక్షణ లేకుండా పోతున్నదని, ఇటువంటి బెదిరింపు కార్టూన్లు విషయంలో ప్రభుత్వ స్పందన దారుణంగా ఉందని రాజాసింగ్ పేర్కొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తె తెలంగాణ' (Nammaste Telangana) featuring various services: GOLD FINANCE, WANTED (SAGE SCHOOL), PEST CONTROL, OLD AGE HOME, WATER PROOFING, PLOT FOR SALE, and RENTAL. It also includes a 'WANTED SECURITY GUARDS' section and a 'LOST' notice.



నెగ్లెన్ రోడ్లో పచ్చని పూలతో రహదారిని ఆకర్షణీయంగా మార్చిన ఓ వ్యక్తం

స్ట్రీన్ పై.. లక్షల్లో లాభాలు విత్త్రా చేస్తే డబ్బులు రావు

పెట్టుబడులు, పార్ట్ టైం ఉద్యోగాలంటూ సైబర్ నేరగాళ్ల వల.. నిలుపునా మోసపోతున్న నగరవాసులు

సీటీబియూలో, ఫిబ్రవరి 23 (నమస్తె తెలంగాణ): టెక్నోలజీ డెవలపర్లు కూడా ఇదంతా నిజమేమోనని నమ్మారు. ఆ తరువాత స్ట్రీట్ లో గ్రూప్ అంటూ వచ్చిన మరో మేనేజ్మెంట్ వెంటనే స్పందించారు. సైబర్ నేరగాళ్లు చెప్పినట్లు విన్నారు. ఓ యాప్ ను డౌన్ లోడ్ చేశారు. వాళ్లు చెప్పినట్లుగా కొంత మొత్తంలో పెట్టుబడి పెట్టారు. సైబర్ నేరగాళ్లు కూడా ఆ రకంలో లాభాలు చూపెడుతూ అతనికే నమ్మకం కలిగించడం డబ్బును వెనక్కి ఇస్తూ వచ్చారు. దీంతో డెంటల్ టెక్నోలజీ డెవలపర్లు వారిపై నమ్మకం అలవడింది. దీంతో దవడ ఫాలుగా 7 లక్షల వరకు యాప్ లో పెట్టుబడి పెడుతూ వచ్చారు. అయితే ఎప్పటికప్పుడు స్ట్రీట్ లో లాభాలు కలిగిస్తున్నారు. వాటిని విత్ డ్రా చేసుకోవాలంటే 20 శాతం కమిషన్ తమకు చెల్లించాల్సిందేనని షరతులు విధించారు. ఆ తర్వాత ఆ షరతులను మించకుండా పోయారు. దాంతో తాను యాప్ లో పెట్టిన పెట్టుబడికి తగినన్ని లాభాలు స్వీకరించిన కనీసం డబ్బులు కానీ ఎన్నిసార్లు విత్ డ్రా బలనీ నోట్ చేశారు. సైబర్ అందులో నుంచి విత్ డ్రా కాలేదు. దీంతో కళ్లు తెరిచిన బాధితుడు రాజకొండ ఫాలుగా 7 లక్షల వరకు యాప్ లో పెట్టుబడి పెడుతూ వచ్చారు. అయితే ఎప్పటికప్పుడు స్ట్రీట్ లో లాభాలు కలిగిస్తున్నారు. వాటిని విత్ డ్రా చేసుకోవాలంటే 20 శాతం కమిషన్ తమకు చెల్లించాల్సిందేనని షరతులు విధించారు. ఆ తర్వాత ఆ షరతులను మించకుండా పోయారు. దాంతో తాను యాప్ లో పెట్టిన పెట్టుబడికి తగినన్ని లాభాలు స్వీకరించిన కనీసం డబ్బులు కానీ ఎన్నిసార్లు విత్ డ్రా బలనీ నోట్ చేశారు. సైబర్ అందులో నుంచి విత్ డ్రా కాలేదు. దీంతో కళ్లు తెరిచిన బాధితుడు రాజకొండ ఫాలుగా 7 లక్షల వరకు యాప్ లో పెట్టుబడి పెడుతూ వచ్చారు.

సోషల్ మీడియాలో, ఆన్ లైన్ లో ఎక్కడో ఒకటో మెసేజ్ రూపంలో సైబర్ నేరగాళ్లు మొదట బాధితులతో కనెక్ట్ అవుతారు. ఆ తర్వాత ముగ్గులలోకి దివి నిదా ముందుతారు. నగరానికి చెందిన ఓ బాధితుడితో సంభాషించి అనే పేరుతో ఓ సైబర్ నేరస్థులూ వాటి మొదలు పెట్టింది. మెల్లగా స్నేహం పెంచుకుంది. ఆ తర్వాత కొద్దికాలం.. తాను ట్రేడింగ్ చేస్తున్నానని చెప్పింది. అంతర్జాతీయంగా పేరున్న ఓ కంపెనీ పేరును ప్రస్తావించి ఆ కంపెనీ ఆన్ లైన్ ప్లాట్ ఫామ్ ట్రేడింగ్ చేస్తున్నానని నమ్మించింది. కావాలంటే కంపెనీ వారితో మాట్లాడిస్తానంటూ ఎవరైతేనో మాట్లాడింది బాధితుడిని నమ్మించింది. అదే కంపెనీలో లాభాలు పెట్టి చాలామంది బాగుపడ్డారని కొంతమందితో బాధితుడికి ఫోన్ చేయించింది. అతడు నమ్మకం ఓ యాప్ డౌన్ లోడ్ చేయించి అందులో 4.8 లక్షలు పెట్టుబడి పెట్టించింది. అందులో కూడా యాప్ స్వీకరించే లాభాలు కలిగిస్తున్నానని కానీ ఆ లాభాలను వెనక్కి తీసుకుంటామంటే మాత్రం నయమైనా విత్ డ్రా కాలేదు.

వి కట్టుకూ లేకుండా డబ్బులొస్తున్నాయంటే.. నెలల వ్యవధిలోనే రెట్టింపుకు మించి లాభాలొస్తున్నాయంటే చాలు వెనకొచ్చి ముందు చూడకుండా నమ్మిస్తున్నారు. తమతో మాట్లాడుతున్న వారు ఎవరో కూడా తెలియవచ్చుతోంది. ఆన్ లైన్ లో కనెక్ట్ అయితే చాలు గుడ్డిగా నరేనొచ్చారు. తక్కువ కాలంలోనే ఎక్కువ లాభాలొస్తున్నాయంటే ప్రయత్నం ఉంది అంటు.. అవతలి వ్యక్తి ఎవరో చెప్పినా నరే అది నిజమేమో అనుకోని వేలు, లక్షలు ముక్కా మొహం తెలియని యాప్ లో పెట్టుబడి పెడుతున్నారు. తీరా అదంతా అబద్ధమని తెలుసుకునే సరికి డబ్బులు వారి ఖాతాల నుంచి సైబర్ నేరగాళ్లకు ట్రాన్స్ ఫర్ అవుతున్నాయి. ఇలా చేతులు కాలాక ఆకులు పట్టుకుంటున్నవారిలో విద్యావంతులే అధికంగా ఉండడం గమనార్హం.

స్టాఫ్ నర్సు ఉద్యోగం ఇప్పిస్తానని.. మోసం

వెంకటాచలం, ఫిబ్రవరి 23 : స్టాఫ్ నర్సుగా ఉద్యోగం పెట్టానని ఓ మహిళకు మోసం చేసిన పులన ఎన్ ఆర్ నగర్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది.. పోలీసులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. నర్సు ఉద్యోగం అవకాశాల పేరిట ప్రకటన చూసిన కైతాపూర్ కు చెందిన ఓ మహిళ 2021 అక్టోబరులో మూసాపేటలోని ఎన్ టెక్నాలజీ కంప్యూటర్స్ మ్యాగ్ నెట్ సర్వీసెస్ అనే టెక్ సోల్యూషన్ సర్వీసెస్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించింది. ఉద్యోగం కాకం కోసం ఏళ్లపాటు నిర్వాహకుడు మాడు గల సురేష్ కు కలదు రూ. 40 వేలు తీసుకుని కేపీఎస్ ఐటీ కాలనీ లోని బస్టి దుకాణంలో కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిని కేటలం ఒక సంవత్సరం పాటు ఉద్యోగం ప్రకారం.. నర్సు ఉద్యోగం అవకాశాల తరువాత మరో రూ.లక్ష చెల్లిస్తే ఎన్ హెచ్ఎం స్టాఫ్ నర్సుగా ఉద్యోగం పెట్టినా నెట్ సెర్వీసెస్ అంటే అమీనీపేట అన్యూయల్ బ్యాంక్ ఉన్న మరో కార్యాలయం ద్వారా రూ. 80 వేలు చెల్లించింది. తన కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగం గడువు తీరడంతో స్టాఫ్ నర్సు ఉద్యోగం కోసం అమీనీపేటలోని కార్యాలయానికి వెళ్లింది. అప్పుడే ఆ కార్యాలయం మూసివేశారని తెలుసుకుని నిర్వాహకుడు సురేష్ కు ఫోన్ చేసింది. నిందితుడు సాకులు రాజుచేసి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో డబ్బులు దండం చేస్తున్న పులన బంజారా రాజ్ కెల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది, బంజారా హిల్స్ రోడ్ నెం 12లోని ఆనంద్ బంజారా కాలనీలో నివాసం ఉంటున్న వ్యాపారి కుమార్ రామచంద్రన్ అనే వ్యక్తి కుంభమేళాకు వెళ్లాలనుకుని అక్కడ గదులు దొరుకుతాయేమో

కరెంటు తీగలకు రైతు బలి

శామీర్ పేట్, ఫిబ్రవరి 23 : విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం ఒక నిండు ప్రాణాన్ని బలితీసింది. వ్యవసాయ పొలంలో యూరియం మందు చల్లుతుండగా కొడుకుకు విద్యుత్ షాక్ తగిలింది. కుమారుడిని కాపాడే ప్రయత్నంలో తండ్రి మృత్యువాత పడిన సంఘటన శామీర్ పేట్ లో జరిగింది. గ్రామస్థులు, పోలీసుల కథనం ప్రకారం వివరాలు.. మూడుచింతలపల్లి మండలం అనంతారం గ్రామానికి చెందిన బుద్ది వెంకటేశ్ (40) వ్యవసాయం చేసే కంటూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. ఆదివారం పొలంలో యూరియా మందు చల్లేందుకు వెంకటేశ్ పాటు కుమారుడు సృజన్ కూడా తండ్రి వెంట వెళ్లాడు. తండ్రి స్వీట్ గంపలతో యూరియా అందిస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో అకస్మాత్తుగా పొలం గట్టుపైన వేలాడుతున్న కరెంటు తీగలు కుమారుడు ఎత్తుకున్న యూరియా గంపలకు తగిలాయి. కరెంటు షాక్ తగిలి ఒక్కసారిగా అయిపోతే కేకలు వేస్తున్న సృజన్ ను కాపాడే ప్రయత్నంలో తండ్రి వెంకటేశ్ విద్యుత్ షాక్ తగిలి విగతజీవిగా మారిపోయాడు. ఈ విషయాన్ని గుర్తించిన స్థానికులు వైద్య సేవల నిమిత్తం అగ్నిశ్రీకి తరలించగా అప్పటికే మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో కుమారుడు సృజన్ కు భుజానికి గాయమై ఎముక విరిగింది. కాగా వేలాడుతున్న విద్యుత్ తీగలను సరిచేయాలని తాము ఎన్నిసార్లు అధికారులకు విన్నవించినా ఇప్పటివరకు స్పందించలేదని వారి నిర్లక్ష్యమే నిండు రైతు ప్రాణాన్ని బలితీసుకున్నదని గ్రామస్థులు ఆరోపించారు. గ్రామసభల్లోనూ, ప్రజాపాలన సభల్లోనూ ఈ సమస్యపై ఎన్నిసార్లు విన్నవించినా పట్టించుకున్నా నాడు లేదని విమర్శించారు.



విద్యుత్ షాక్ తో మృతి చెందిన బుద్ది వెంకటేశ్

సీసీ కెమెరాలు బగిస్తుండగా..

కాచిగూడ, ఫిబ్రవరి 23 : సీసీ కెమెరాలను అమరుస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు పై టెన్షన్ చెరు తగిలి యువకుడు మృతి చెందిన విషయం ప్రకారం డోమలగూడ ప్రాంతానికి చెందిన రమేష్ (19) మృతికొద్దీ సీసీ కెమెరాల టెక్నీషియన్. విద్యుత్ భాగానికి శనివారం సాయంత్రం కాచిగూడ చివర బజార్ బిల్డింగ్ లోని మూడో అంతస్తులో సీసీ కెమెరాలను అమరుస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు పై టెన్షన్ చెర కు తగిలి యువకుడు అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. సమాచారం అందుకున్న కాచిగూడ పోలీసుల సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని ఉద్ధారించి దానిని బాధితులకు చేరువేసింది. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ టెస్ తెలిపారు.

లారీ డీకొని యువకుడి మృతి

ఘట్ కేసర్, ఫిబ్రవరి 23 : ద్విచక్ర వాహనాన్ని ఓ లారీ డీ కొట్టిన సంఘటనలో ఓ యువకుడు అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. ఘట్ కేసర్ ఇన్ స్పెక్టర్ పరకరాం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. యాదాద్రి జిల్లా జమిలాపేట్ గ్రామానికి చెందిన మడిపాటి జస్వంత్ (18) అవుషా పూర్ లోని వీటిబిటి కళాశాల సమీపంలోని అగస్త్య పాపా హాస్ ఆఫీసు గా బైకును స్వగ్రామానికి వెళ్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో మూడు లోడు తీసుకువచ్చున్న ఓ లారీ అతని బైకును డీకొట్టింది. దీంతో జస్వంత్ తలకు తీవ్ర గాయాలై అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. మృతదేహం అంజనేయలు ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో డ్రైవర్ పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుగుతున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

టీవీఎస్, కారు ఎదురెదురుగా వచ్చి..

దుండిగల్, ఫిబ్రవరి 23 : ఎదురు ఎదురుగా వస్తున్న టీవీఎస్, కారు డీకొన్న సంఘటనలో కార్ డ్రైవర్ అక్కడిక్కడే దుర్మరణం చెందాడు. ఈ సంఘటనలో పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని బొరంపేట స్ట్రీట్ పార్క్ వద్ద ఆదివారం ఉదయం జరిగింది. పోలీసులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని దూలపల్లికి వెళ్తున్న పున్నా వాగ్ వంటి (22) అనే యువకుడు ఆదివారం ఉదయం కారులో మియోటార్ వైపు నుంచి గండిమొస్తమ్మ వొరెన్ వైపు వస్తుండగా గండి మొస్తమ్మ వొరెన్ వైపు నుంచి ప్రగల్భ వైపు వెళ్తున్న టీవీఎస్ రుగా వేగంగా చూసుకు వచ్చి బొరంపేట లోని ట్రేక్ పార్క్ వద్ద కారు డీ కొట్టింది. దీంతో కారు ముందు భాగం నుష్టా నుష్టా కావడంతో కారు క్రాష్ లో ఇరుక్కుని వాగ్ వేంటి అక్కడిక్కడే దుర్మరణం చెందాడు. అదే సమయంలో కారు వెనకాటే వస్తున్న చక్రవర్తి (బుల్ బై) అదుపుతప్పి కింద పడడంతో బైక్ నడుపుతున్న బాసులక్కి కి చెందిన చిత్తూర్ వెంకట సురేంద్ర కాలి కి గాయాలయ్యాయి. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం గాంధీ వైద్యశాలకు తరలించారు. క్షణాత్ముడు వెంకట సురేంద్రను చికిత్స కోసం సూరారంలోని మల్లారెడ్డి వైద్యశాలలో చేర్చారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉంది.



ప్రమాదంలో దెబ్బతిన్న కారు ముందు భాగం

కుంభమేళాలో గదుల పేరుతో సైబర్ మోసం

అని ఈ నెల 7న ఆన్ లైన్ లో సెర్చి చేయడం ప్రారంభించారు. ముఖ్య కుంభ టెంట్ ప్రయోగరాజ్ అనే పేరుతో ఉన్న ఓ వెబ్ సైట్ లో లాగిని కాగానే ఒక ఫోన్ నెంబర్ కనిపించింది. ఆ నెంబర్ కు ఫోన్ చేసి మాట్లాడా ఫిబ్రవరి 9 నుంచి 10 దాకా టెంట్ సీట్ లో గదులు నిర్దేశించారు. వెంటనే బుక్ చేసుకోవాల్సి తెలిపారు. రూ. 30 వేలు చెల్లించాలని చెప్పారు. సూచించిన అకౌంట్ కు పంపించారు. 10 నిమిషాల్లో బుక్ గేసు సంబంధించిన కస్టమర్ సర్వీసు గంటలు గడిచినా వారి నుంచి ఎలాంటి కాల్ రాకపోవడంతో అనుమానం వచ్చిన కుమారుని ప్రదీప్ సైబర్ హెల్ప్ లైన్ 1930 కు ఫిర్యాదు చేశారు. సైబర్ సెల్ సూచించిన అధికారుల బంజారా హిల్స్ పోలీసుల ఫిర్యాదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

Advertisement for SBI (State Bank of India) featuring a group of women in traditional Indian attire performing a dance. The ad includes the SBI logo, contact information (20801, 505209), and details about a 'స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా లక్ష్మీనగర్ శాఖ' (SBI Lakshminagar Branch) with a list of services and contact numbers.